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令和６年度恵庭市教育委員会会議（８月定例会）会議録 

日   時 令和６年８月１日（木） 開会１７時３０分 閉会１７時５５分 

会   場 市民会館 １F 第１会議室 

出席委員 

教育長                       岩渕   隆 

教育長職務代理者             土谷 秀樹 

委  員                       尾形 直子（欠席） 

委  員                       福屋 栄人 

委  員                       白﨑 亜紀子 

会議出席者 

教育部長                     狩野 洋一 

教育部次長                   山口 晃弘 

教育総務課長                 藤野 真一郎 

教育総務課主幹               前川 豊志 

教育支援課長                 横山 真澄 

社会教育課長                 黒氏 優子 

学校給食センター長            山野辺 龍人（欠席） 

読書推進課長                 和合 智子 

郷土資料館長                 髙野 隆司 

教育施設課長                 塚野  憲 

教育総務課主査               小井 裕介 

議題及び議事の概要 別紙のとおり 

会議の傍聴を許可された者 １名 

議事録署名委員 白﨑 亜紀子 
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令和６年度恵庭市教育委員会会議（８月定例会）結果表
令和６年８月１日（木） １７時３０分開会 

１７時５５分閉会 

会場：市民会館 １F 第１会議室 

事案番号 件      名 議決結果 

議案第1号 恵庭市青少年表彰審査委員会委員の選任について 原案可決 

議案第2号 恵庭市文化功労者表彰審査委員会委員の選任について 原案可決 

議案第3号 恵庭市学校給食センター運営審議会委員の選任について 原案可決 

議案第4号 補正予算について 原案可決 

○会議出席者 

         岩渕教育長 

教育委員：土谷委員、福屋委員、白﨑委員 

事務局  ：狩野教育部長、山口教育部次長、藤野教育総務課長、前川教育総務課主幹、横山教

育支援課長、黒氏社会教育課長、和合読書推進課長、髙野郷土資料館長、塚野教育
施設課長、小井教育総務課主査
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議   事    録  

                                  開会 1７時３０分                                   

教 育 長 

事 務 局 

教 育 長 

委    員 

教 育 長 

各 委 員 

教 育 長 

事 務 局 

只今より教育委員会を開催いたします。初めに日程１、議事録署名委員の指名

について事務局お願いします。 

今回会議の議事録署名委員は、白﨑委員お願いします。 

よろしいでしょうか。 

（ 承認 ） 

次に日程２、前回会議録の承認について事務局お願いします。 

（ 事務局から前回の議事録について報告 ） 

ただいまの記録のとおり承認するということでよろしいですか。 

（ はいの声 ） 

続いて日程３、議案に入ります。   

（ 議案第１号非公開審議 ） 

（ 議案第２号非公開審議 ） 

（ 議案第３号非公開審議 ） 

次に、議案第４号補正予算について、事務局よりお願いいたします。 

私からは、７ページの議案第４号補正予算についてご説明いたします。 

８ページの補正予算説明資料をご覧ください。今回は、４件の補正予算となってお

ります。 

まず、経費名で、高等学校等入学準備金基金積立金とありますが、４月から６月

のふるさと納税で300件、5,968千円の寄附があり、経費分を差し引いた2,746千

円を基金に積み立てることとしております。 

次に、学校図書館費ですが、「子どもの読書活動を支える寄附制度」による寄附

金として、和光小学校、松恵小学校、恵み野旭小学校の３校で290千円の寄附が

あったものに市で同額を加算し、合計580千円の図書を購入することとしています。 

次に、恵庭小学校冷房設備設置事業費ですが、防衛省の補助の目途がついた

ことから、約9割の補助を受け、地方債の発行も活用しながら、監理費や工事費など

総額103,010千円の事業費で整備することとしています。 

最後に、青少年・文化振興基金積立金ですが、４月から６月のふるさと納税で35

3件、5,140千円の寄附があり、経費分を差し引いた2,365千円を基金に積み立

てることとしております。 
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教 育 長 

委    員 

事 務 局 

委    員 

事 務 局 

委    員 

事 務 局 

教 育 長 

事 務 局 

教 育 長 

事 務 局 

委    員 

事 務 局 

9ページから18ページは、只今、4つの経費名毎にご説明申し上げた、歳入と歳

出の詳細を記載しております。 

なお、16ページをご覧ください。こちらは、恵庭小学校の冷房設置事業で地方債

を活用することから、限度額を9,200千円増額する補正となっております。 

以上、簡単にご説明申し上げましたが、このとおり第３回定例会にて補正予算

（案）として提出したいことから、ご審議の上、原案どおりご承認賜りますようお願い

申し上げます。 

ただ今の議案第４号についてご質疑等ございますか。 

恵庭小学校のエアコン設備についてですが、これは今恵庭小学校にあるすべての

教室に設置するということですか。 

設置を予定しているのは、普通教室と特別支援教室、校長室と職員室です。今使

っている普通教室・特別支援教室については、全部設置することになります。 

現状、使っている普通教室と特別支援教室につくということですか。 

そういうことになります。 

家庭科室などの特別活動室にはつかないということですか。 

特別活動室にはつかないということになります。 

本州でも特別活動室のエアコン設置率は高くないようですね。 

まずは、必ず必要となる部屋につけて、全部の学校を令和9年度の夏を目指して

設置することとしているので、まずは必要となるところを優先して設置していくというこ

とになります。 

加えて、これは防衛の補助事業ですが、それ以外の部分について、今年度予定さ

れている事業を教えてください。 

それ以外に文科省の前年度予算を繰越してやっているものとして、和光小学校・

若草小学校・恵み野小学校・恵み野旭小学校の設計を進めておりまして、今年度の

エアコンの整備を目指しているところです。 

今年度中に整備完了ですか。 

今年度中の完了を目指しています。文科省の補助金が令和５年度のものを繰越

しておりまして、それ以上繰越せないので文科省の方は今年度中に事業が完了する

よう目指しております。 

今回提案する補正予算の恵庭小学校はもしかすると令和７年4月以降になるか



5 

教 育 長 

委    員 

事 務 局 

委    員 

事 務 局 

委    員 

事 務 局 

教 育 長 

事 務 局 

委    員 

事 務 局 

委    員 

事 務 局 

もしれません。令和7年の夏までに間に合うように工事を行うこととなっております。 

3か年計画で5校・5校・3校で設置する予定です。 

文科省の補助は何割補助ですか。 

1/3の補助率となっております。できれば防衛の補助をいただきたいのですが、次

年度に関してはまだ決まっておりません。 

次年度、防衛の補助は可能性があるのですか。 

可能性はあります。 

防衛省の補助ということで、防衛施設周辺防音事業となっているのですが、防衛

省の補助が受けられる線引きというのはどういうところですか。 

すべての学校が防衛省の補助の対象となるのですが、防衛の予算的なところもあ

りまして、今年度に関しては記載のとおりとなりますが、次年度に関しては5校分で協

議をしておりますが、まだ、確約はもらえていない状況です。そういった場合は文科省

の補助も活用しなければならないかもしれません。 

防衛省の補助メニューは、カッコで一般防音と書いておりますが、音の騒音の迷

惑料として補助があって、あとは集会施設などは民生安定事業といって、基地がある

まちに市民が使う社会教育施設などを建設できますよというメニューがいくつかあり

ます。そのうち学校については、演習の音により防音にする、音がうるさくて授業に集

中できないという迷惑料を補完するための例えばサッシが防音サッシであったり、暖

房器を集中暖房で送風機代と電気料も含めて補助金が出るというメニューがあり

ます。今回のエアコンは一般防音の演習にかかる補助メニューとなりまして、恵庭市

はその中ですべての学校を1級・2級という演習の音のデシベルで補助割合が異な

っておりまして、恵庭市は1級の9割補助を目指しているところであります。 

松恵小学校のみ2級となります。 

２級になると補助率が異なるのですか。 

７５％とか、それくらいになるかと思います。 

防衛の補助金は電気代も対象となりますか。 

対象になります。電気代はこの補助とは別に維持費の補助として対象になります。

工事は授業をやっている間も行われるのですか。 

工事は基本的には授業をやっている時にはできないので、今設計していてこれか

ら工事が発注となり、冬休みや土日など音の出る作業がありますので、壁に穴を開
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教 育 長 

各 委 員 

教 育 長 

事 務 局 

教 育 長 

各 委 員 

教 育 長 

けるとか基本的にはそういったことは子ども達がいない時に工事を行う予定です。 

その他、ありますか。 

（ なしの声 ） 

なければ、以上で議案第４号について終了いたします。 

続いて、日程４、その他について、事務局よりお願いします。 

情報提供させていただきたいのですが、恵庭市の姉妹都市である山口県和木町

の子ども達が和木町教育親善使節団ということでこれまでも交流を行っておりまし

て、今年度は来週の8月6日から8月8日の3日間で恵庭市の方に来られます。小学

校6年生と中学校3年生の4名ほど来て、恵庭の児童生徒12名と交流を深めるよう

な事業を予定しております。 

（ 次回の日程確認 ） 

その他、全体を通して何かありますか。 

（ なしの声 ） 

以上をもちまして、本日の教育委員会を終了いたします。 

  ありがとうございました。 

 終 了 


